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汽车租赁合同
 

甲方：

住所：

法定代表人（单位）：

乙方：

住所：

身份证号码（自然人）：

 甲、乙双方本着高度信任、互惠互利的原则，在中华人民共和国法律、法规规定的范围内，在诚实守信、友好协商的基础上，达成以下协议：

一、甲方为乙方提供设备齐全、技术状况良好、运行安全可靠、证件齐全的车

辆。

二、乙方签定本协议并选定车型后，支付给甲方车辆租赁费每月     元，

车辆租赁抵押金       元，每月   日缴纳当月车辆租赁费用。

三、协议期限为       ：甲方从      年     月     日起将车型为           ，车号为A         号的车辆交付给承租方使用至       年    月    日止。

四、协议期内汽车所有权属于甲方，乙方只有使用权，不得转租、转借、抵押

和进行客运以外的货运行为，不得进行商业活动和体育比赛或其它任何侵犯甲方车辆所有权的行为。

五、 甲方的权利和义务：

（一）按时向乙方交付协议约定车辆；

（二）协助乙方处理车辆保险事故及修理受损车辆；

（三）按协议约定如期返还乙方的车辆抵押金扣除折旧费后的余款；

（四）在下列任何一种情况发生时，甲方有权解除协议，收回车辆，并要求乙方赔偿相应的经济损失；

（1）    乙方利用甲方车辆进行违法犯罪活动的；

（2）    乙方不按协议约定使用甲方车辆的；

（3）    未经甲方同意，乙方出租甲方车辆，或在甲方车辆上设抵押、质押等他项权利的；

（4）    乙方有损坏甲方车辆或其他损害甲方合法权益行为的。

（五）甲方不承担本协议期间乙方使用甲方车辆给本人或第三人造成的人身和财产损害的保险赔偿以外的赔偿责任，已经由甲方赔偿的，甲方有权向乙方追偿。

六、   乙方的权利和义务：

（一）乙方有权要求甲方按协议约定交付所用的车辆；

（二）乙方应及时足额的交付车辆抵押金；

（三）乙方应按协议约定正常使用车辆。因使用保管不妥当造成车辆损失的，如轮胎单独损坏，车辆在淹及排气管的水中启动或被水淹后操作不当致使发动机损坏等，由乙方承担赔偿责任；

（四）乙方承担协议期内车辆的年度检验费、养路费、车船费，以及正常维修保养费（包括汽车机油、离合器油、刹车油、冷却液）等。

（五）使用甲方车辆期间丢失、损坏车辆牌证及其他手续，应及时告知出甲方，补办有关手续的费用及因上述原因造成的车辆不能正常运行的损失由乙方承担。

1、乙方不得将车辆交给无驾驶证者、或不满一年的驾驶员在高速公路上行驶，否则由此引起的一切后果由乙方承担。

2、乙方有车辆协议期间内配合甲方进行正常保养及年检的责任，按期进行保养（首次保养为          公里或车辆已行驶      个月，首保之后依照厂家规定按期保养）如遇年检，乙方应按甲方指定时间将车送至指定地点，并按要求搞好车辆卫生，对于未按时进行保养或年检的车辆，甲方保留索赔权利，未经允许乙方不可将车辆送至甲方指定修理厂以外的任何场所进行修理和保养，否则由此引起的一切后果由乙方负责。

3、乙方承担车辆协议期间的油料费用、停车费、过路过桥费、高速公路费、违章罚款等费用，如遇车辆正常使用中出现故障或异常，乙方应立即通知甲方或将车开至甲方维修处，乙方不得自行拆卸，更换原车设备及零件，非正常使用造成的事故责任及损失费用均由乙方承担。乙方在正常使用车辆时,出现的发动机与变速箱的损坏,要及时通知甲方,及时检查与维修.

4、有下列情况之一所造成的车辆或第三者损伤赔偿，由乙方全额承担：

（1）驾驶员饮酒、吸毒、被药物麻醉后驾车者；

（2）乙方驾驶车辆肇事后逃逸。

（3）出险后不报案、隐瞒真实情况或24小时内不通知甲方自行处理的。

（4）出现车损、第三者险超出保险公司赔保险额的部分。

七、保险

（一）、乙方使用车辆期间，车辆被盗、损坏、报废、乙方应继续承担保险事故发生之日至保险公司赔偿之日的协议内车辆抵押金。

（二）、乙方在发生保险事故时，应及时通知甲方，并向保险公司提供有关证明，否则，乙方应承担保险公司不予赔偿的责任及有关的经济损失。

八、违约责任

（一）、任何一方不履行合同（不可抗力除外），均应向对方支付未履行部分抵押金数额20%的违约金。

（二）、甲方延迟交付车辆的，应向乙方支付以交纳抵押金为基数，每日向乙方支付5‰的违约金，乙方延迟交还车辆的，按实际使用时间交纳违约金（150元/日），此违约金在返还的抵押金中扣除。

（三）、合同期满，甲乙双方应履行合同约定，按时交还车辆和退还押金，如有违约应向对方支付以交纳抵押金为基数，每日5%0的违约金。

（三）、车辆交付乙方以后，甲方按协议登记的地址和电话无法与乙方取得联系的，不论协议期限是否到期，均视为恶意骗车，按诈骗行为立即向公安机关报案。

（四）、协议的变更和解除

九、除符合本协议约定的或法律规定的解除协议的条件外，当事人变更解除协议必须签订书面协议。

十、协议期满，乙方续约的，应在协议期满前5日内办理续约手续。

十一、争议的解决

因本协议发生的争议，当事人应及时协商解决，协商不成的，可采取下列方式之一解决：

由市仲裁委员会仲裁。

十二、协议附件

本协议附件是本协议的组成部分，与本协议具有同等法律效力。

附件：

《车辆交接单》

十三、本协议一式两份，由甲方、乙方各持一份，签字、盖章后生效。

 

  

 

甲方：                    乙方：

签订时间：     年    月    日

免责声明：

律法网提供的合同范本，仅供参考，不建议直接使用。

您可以自由下载、修改、使用本合同范本，但因使用合同导致的风险律法网概不承担。

除非合同经律法网再次审核，否则我们无法保证该合同的合法性及适用性，也不承担因此而产生的任何法律责任。

律法网友情提醒：为更好地保障您的合法权益、规避法律风险，在草拟、签订合同前，建议您先咨询法律专业人士。
律法网合同审查热线：400-048-8148

律法网官网：HTTP://WWW.88148.COM
律法网官方QQ群：367268494
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                                                                     律法网提供（HTTP://WWW.88148.COM）

                                                                     法律咨询热线：400-048-8148
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